

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
6 МАЯ
ПОНЕДЕЛЬНИК
55 (7970)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

♦ ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Новости

ПЕРВЫЙ КАРАВАН

БАЗА материально-технического снабжения ОИТК УП-288 в г. Усть-Илимске действует. Здесь уже прошла апробация погрузки шпал и круглого леса в вагоны для дальнейшей отправки древесины потребителям (без каких-либо посредников). А в последний апрельский день через нее был подготовлен и отправлен караван с ГСМ для подразделений учреждения.

Три баржи вместили в себя более 180 тонн горюче-смазочных материалов. Дизельное топливо предназначено для поселков Ново-Аксеново, Приангарий и других. Долгожданный груз позволит жителям населенных пунктов не сидеть в майские праздники при нераскрытых лампах.

НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ

В УПРАВЛЕНИИ ОИТК УП-288 появился новый работник — инженер по охране окружающей среды — Т. Мельник.

Такой должности ранее не было, и человека на нее подыскивали на конкурсной основе, очень тщательно. Предпочтение было отдано в конце концов имеющему в данной сфере опыт работы.

В обязанности инженера кустовой лаборатории, находящейся в управлении краевого центра, входят не только вопросы, связанные с отводом лесфонда, сплава древесины по Ангаре, но и все, что касается экологии в местах работы и жизни коллективов отделов.

СПАСИБО ВАМ!

НЫНЕШНИЙ свой юбиляр районная газета отмечает довольно скромно. Причиной тому — всеобщее безденежье и обилие безнадежных кредиторов. Но торжество, намеченное на 17 мая, состоится. И это благодаря нашим бескорыстным спонсорам, которые помогли, чем могли, «Советскому Приангарью», сделали все, чтобы не омрачить столь значимую для всех нас дату — 60-летие газеты.

Работники редакции от всей души благодарят руководство, а в их лице коллектива организаций и предприятий, Кежемского районной администрации, ФКБ «Енисей», Кежемское отделение Сбербанка, АО «БогЭС», дирекцию по подготовке ложа водохранилища Богучанской ГЭС за поддержку и столь трудное дело нас время.

Мы рады также сообщить о том, что и наши читатели не остались в стороне. На днях один из них — Геннадий Васильевич Нестеров — пожертвовал из личного бюджета 100 тысяч рублей на проведение юбилейного торжества районной газеты.



1 МАЯ В КОДИНСКЕ

С детства помнится мне 1 Мая, как яркий праздник, день солидарности трудящихся всего мира, с цветами, шарами, транспарантами, конечно же, демонстрацией. Сейчас времена другие, позитив никто не кричит, в муках город не одевает, и только небольшая группа ветеранов Великой Отечественной войны и труда да члены комиссии прошли с красными флагами от центральной площади к памятнику погибшим в Великую Отечественную войну.

С. КАБРОДОВ.
Фото автора.

Поздравляем!

Поздравляем Игоря Борисовича Коношко и весь коллектив Кежемского узла связи с профессиональным праздником!

Желаем всему коллективу взаимопонимания, добра, терпения, творческих успехов в работе, благополучия в личной жизни.

Профком.



ПРОДАЕТСЯ приватизированная трехкомнатная квартира (имеется приусадебный участок, баня, хоз. двор, теплица, парники под пленку, насаждения клубники, малины, смородины).

Обращаться по адресу: пос. Н. Тагара, ул. Садовая, д. 10, кв. 2.

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

7 МАЯ
Книжная выставка «Память солдатского сердца» (встреча с ветеранами) — 12.00, ЦБ, ДБ Ефимова Г. Л.

8 МАЯ
Встреча ветеранов войны и труда «По страницам Книги Памяти» — 13.00, музей.

9 МАЯ
Церемония возложения венков к памятнику погибшим — 11.00.

Праздничный концерт «Зову живых, памяти ушедших посвящается» — ДМШ, Панин И. А.

Вечер-встреча «Эхо войны» — 13.00, кафе «Кодинская Зависка», ЦБ Ефимова Г. Л.

Традиционная велогонка. Начало в 12 часов.

Легкоатлетическая эстафета. Начало в 13 часов.

Легкоатлетический пробег. Начало в 13.30.

Вечерняя развлекательная программа «Проходят победители селые Победа остается молодой» на острове — 20.00, РДК «Рассвет».

Праздничная дискотека «Дубль В» — 22.00.

10 МАЯ
Районный Кубок Победы по волейболу среди мужских команд. Начало в 10 часов, СШ № 3.

Районный Кубок Победы по настольному теннису. Начало в 10 часов, школа № 4.

11 МАЯ
Кубок Победы по футболу. Начало в 10 часов, СШ № 3.

Районный Кубок Победы по волейболу среди женских команд. Начало в 10 часов, СШ № 3.

— ● —

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на шестом этаже; д.м. «Москва-2140» (1982 г. выпуска); дачный участок в кооп. «Октябрь»; железобетонный гараж в кооп. «Радуга».

Обращаться по тел. 2-29-82 после 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ: автомобиль ГАЗ-3302 «Газель» (1995 г. выпуска); ГАЗ-53 «Бензовоз» (1992 г. выпуска); кузов ВАЗ-2106 (новый); компьютер «Электроника».

Обращаться по тел. 3-31-53. Звонить по тел. 827.

О создании промышленного управления администрации Кежемского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 204 от 24.04.96 г.

В связи со сложившимся экономическим положением района и с целью координации вопросов обеспечения жителей г. Кодинска и населенных пунктов района товарами народного потребления, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Создать торгово-промышленное управление администрации Кежемского района.

2. Назначить начальником торгового - промышленного управления администрации района т. Нерсисян М. А.

3. Зам. главы администрации Кучерука Я. Г. в срок до 30 апреля 1996 года заключить контракт с Нерсисяном М. А.

4. Начальнику торгового-промышленного управления администрации района в срок до 5 мая 1996 г. подготовить необходимую документацию для регистрации предприятия, штатное расписание.

4.1. В срок до 20 мая 1996 года подготовить предложения по улучшению обеспечения населения района товарами народного потребления с учетом сложившейся экономической ситуации.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на зам. главы администрации Кучерука Я. Г.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации Кежемского района.

14 мая 1996 года в 10 часов в помещении ДК «Рассвет» **ПРОВодится СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ** по вопросам социального страхования с участием начальника Регионального отделения ФСС РФ по Красноярскому краю.

На семинар приглашаются председатели комиссий и уполномоченные по социальному страхованию предприятий, гл. бухгалтеры, бухгалтеры расчетных групп.

822

— ● —

АО «КодинскПромСвязь» СО-ОБЩАЕТ АБОНЕНТАМ, заключившим договор на установку телефонов платной и I очереди что в связи с задержкой финансирования крайний срок установки оставшихся телефонов откладывается до 01.06.96 года.

— ● —

ПРОДАЕТСЯ дачный участок в «Октябре», расположенный в центральной улице (без домика) с посадками.

Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 7, кв. 15.

„Круглый стол“ Чернобыльцев

19 апреля в ДК «Рассвет» совместно с общественной организацией «Чернобыльцев» проведено заседание «круглого стола», посвященное 10-летию со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. На заседании были приглашены участники ликвидации последствий аварии и жители района, которые во время катастрофы проживали в населенных пунктах, подверженных радиоактивному заражению.

В работе «круглого стола» участвовали заведующие отделами администрации района, управляющий Сберегательным банком, уполномоченный Росстатского фонда регионального отделения социального страхования, работники казначейства и налоговой инспекции.

Открыл заседание Г. Д. Радав. Он пожелал всем присутствующим здоровья, благополучия, веры в лучшее будущее. Участники встречи почтили память погибших в этой катастрофе минутой молчания.

Затем были даны ответы на вопросы, поступившие в ходе подготовительной встречи и возникшие в ходе беседы.

Так, зав. поликлиникой И. А. Коваленко рассказала о медицинском обслуживании граждан, пострадавших от радиоактивного воздействия. Посетовала, что порой те, кто хоть как-то спорикусулся с этой трагедией, невнимательны к своему здоровью, не приходят на ежегодные медицинские осмотры, несмотря на неоднократные напоминания врачей. Она дала разъяснение, как и где можно установить причинно-следственную связь между заболеванием и получением радиоактивного облучения.

Особенно много вопросов было задано Н. Г. Савиной — заведующей отделом господозоров Казначейства. Боев интересовал вопрос, как реализовать право на льготный проезд и получить бесплатную путевку на санаторно-курортное лечение или компенсацию вместо нее. Путевку или компенсацию, как и талоны на проезд или деньги, можно получить в бухгалтерии по месту работы, возмещает эти расходы предприятие Каза-

чейства. Оно же выделяет средства для ежемесячной компенсации на питание и расходы на содержание ребенка в саду. Почти все льготы финансируются через эту организацию.

Подробнее о пенсионном обеспечении граждан, пострадавших от Чернобыльской катастрофы, рассказала зам. зав. отделом социальной защиты по пенсионным вопросам Т. Е. Муругова. Это и снижение пенсионного возраста, и повышение размера пенсии. Ввиду сложности пенсионного законодательства Татьяна Семеновна предложила каждому персонально с документами обратиться в отдел социальной защиты, где будет дана исчерпывающая консультация, особенно это относится к тем, кто имеет стаж работы с тяжелыми условиями труда (списки № 1 и № 2).

Несколько огорчили участников встречи ответ управляющего Сбербанком М. Н. Бутова по поводу возможности получения ссуды на покупку или строительство жилья. Законом предусмотрена такая льгота, но из-за отсутствия финансирования из федерального бюджета выдача ссуд прекращена. К сожалению, такой льготой смогли воспользоваться лишь два жителя района.

О льготах предусмотренных законодательством по уплате налогов, рассказала Л. А. Фисенко, ст. инспектор налоговой инспекции.

В заключение встречи на основании постановления главы администрации района В. Е. Говорского участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС было выплачено пособие в размере 200 тысяч рублей.

Общественная организация «Чернобыльцев» и отдел социальной защиты благодарят всех руководителей, участвовавших в этой встрече, и отдел культуры, любезно предоставивший помещение.

Л. СОБОЛЬ,
секретарь общества
«Чернобыльцев».

ПРОБЛЕМА НАШИХ ДНЕЙ

КАЖДАЯ ЭПОХА имеет свои символы. По ним, поodus ст к аминутам времени. Слово «беженец» наверняка станет символом для наших потомков. Начало XX века ознаменовалось великим бегом русских из своей страны. После Октября 1917 года сотни наших соотечественников бежали от революции в другие страны. Россия потеряла тогда значительную часть своего населения; ее интеллектуальный потенциал был подорван на многие десятилетия. Конечно, нашего столетия дал явление другого рода. Не сомневаемся, что потомки тоже назовут его преступлением. Сотни тысяч русских изгнаны или изгоняются из некоторых бывших советских республик и вынуждены искать спасения на своей исторической Родине. Сегодня в России около трех миллионов беженцев и вынужденных переселенцев. Не думаем, что в этом бедствии виноваты народы, но на совести амбициозных или беспомощных политиков.

Массированная антиярусная пропаганда, умеление прав русскоязычного населения начались в ряде бывших республик еще в восьмидесятые годы. Вначале все шло на бытовом уровне, но постепенно, в силу беззащитности, перешло в рамки «государственной политики». Иначе как объяснить, что в ряде стран ближнего зарубежья вводятся всевозможные цены, граждане разделяются на категории, для рус-

скоязычных создаются искусственные трудности в получении работы, жилья, учебы, пенсии «Окупанты и «емгранты» — семья мягкие словечки, которыми подталкивают русских к переселению. При выезде они получают за свои квартиры лишь столько, сколько дают те, кто их изгоняют, а за возможность уехать «выплачивают кругленькие суммы и в Россию, как правило, приезжают нищими.

Первых беженцев дали Азербайджан и Армения, вскоре русские стали покидать страны Балтии, Молдову, Таджикистан. Уезжают с родной многими поколениями Украины, из относительно доброжелательного ко всем «непокоримым» Казахстану.

Беженцев никто и нигде не ждет, их мучения растягиваются на многие месяцы, а то и годы. У многих из них нет самого необходимого — работы, жилья, возможности учиться. Вот почему первые законы «О беженцах», «О вынужденных переселенцах» (19. 02. 1992 г.) были так важны. Россия признала, что судьба беженцев — это ее государственная забота.

Поток беженцев и вынужденных переселенцев для Кежемского района оказался неожиданным и непомерно большим. За три года в район прибыло 110 семей, в количестве 312 человек. Решение первых вопросов «где жить», «где работать» — для района точно так же тяжело, как и для любого другого уголка России. По всем

НАСТУПАЕТ новый гаражно-строительный сезон. Сезон-то новый, а проблемы — старые. В частности, до нашего товариществу «Северный» они таковы: имеется большое количество недостроенных гаражей, из-за которых не могут пользоваться своими те хозяева, у которых они достроены, — из-за морозов и великих вод практически прекращена слава членских взносов; имеются вырытые котлованы, но не ведется в них строительство; у членов товарищества заметно ярко выраженное стремление пользоваться электроэнергией бесплатно.

В прошлые годы оплату земельного налога я производил за счет тех, кто сдал взносы, то же самое — сдал электроэнергию. У нас перед гаражами стоит общий счетчик, по которому не узнать, кто чистая, а кто нет. В 1995 году производил оплату в налоговую инспекцию за электроэнергию в два приема, так как за один раз не получилось — не хватило средств. Хотя в нашем товариществе есть рабочие, служащие и руководители разного ранга, здесь, как и в любом общественном коллективе (как в бане), все равны. Не надо большого ума, чтобы не знать, кто не платит взносы, кто «если да шее» другим. То же самое могу сказать и о тех, кто воровски подкапывается к энергетикам.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

● 3 мая 1867 года в России основано Общество Красного Креста, хотя первая община сестер милосердия действовала еще в период Крымской войны. Официально же «Русское Общество попечения о раненых и больных воинах» было зарегистрировано в этот год. В 1925 году на основе Союз Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца.

● 9 мая у же более полвека отмечается как День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В нынешнем году в честь этого события в Москве намечается провести военный парад и праздничный артиллерийский салют.

В этом году мною подготовлен проект нового Устава гаражного товарищества «Северный», который обдумали, сделали замечания и дополнили несколько бригадиров. Он будет представлен на обсуждение общему собранию коллектива.

ДЕЛА ГАРАЖНЫЕ

А проблемы-то не новые

В настоящее время проводятся официальные документы на аренду земельного участка под все гаражи, сроком на 49 лет. Довожу до сведения всех хозяев построенных гаражей, что у меня имеются выданные типографским способом членские книжки. Для получения их необходимо иметь при себе паспорт, разрешение на строительство гаража с пометкой бригадира, квитанция об уплате членских взносов за прошлые годы.

Проектом Устава предусмотрено строгое наказание лиц, по вине которых нанесен ущерб владельцам соседних гаражей или в целом коллективу; обязательна перерегистрация у председателя гаражного товарищества при наличии указанных выше документов.

Большая просьба к тем, кто по каким-либо причинам не сможет строить (а место выто), или не в состоянии достроить: пройдите перепись рацию у председателя, представьте все требуемые документы плюс заявление об исключении из гаражного товари-

щества «Северный» (квитанция об уплате взносов или их отсутствие играть роли не будут).

В целях ускорения оформления документов об аренде земли под гаражи на 49 лет всем членам гаражного товарищества необходимо сдать взносы. Не прошедшие перепись, регистрацию, те, кто в течение двух последних лет не строит гаражи, будут исключаться советом бригадиров и товарищества без рассмотрения в дальнейшем каких-либо претензий.

Если у кого-то имеются вопросы к председателю, обращайтесь в любой день по адресу: БГС, 5, кв 27; тел. 2-29-52, после 19 ч сов.

А. ПЕЧЕНКИН,
председатель гаражного товарищества «Северный».

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Подходный не беретя

В редакцию обратились жители с. Болтурино К. Н. Каменский. Он с 1929 года рождения, работает радиооператором и держит скот на личном подворье. Как сказал Кирилл Николаевич, еще в ноябре прошлого года он сдал мясо в одну из колхозных школ, а окончательный расчет так и не получил. Мало того, в бухгалтерии руко отплато, что с причитающейся ему суммой он должен заплатить подоходный налог, с чем К. Н. Каменский в корне не согласен.

Мы обратились за разъяснениями в налоговую инспекцию. Руководитель группы налогообложения физических лиц С. А. Пальгуева сказала, что житель Болтурино прав и не должен платить подоходный налог, так как его доход от реализации продукции, находящейся в его собственности, не превышает 1000-кратного минимума, т. е. 63 млн. 250 тысяч рублей предусмотренного законом о подоходном налоге с физических лиц.

ПОСТСКРИПТУМ. Когда эта заметка была подготовлена к печати, мы узнали, что К. Н. Каменского деньги полностью выплачены — как и положено, без учета подоходного налога.

В. ЗЫКОВ.

ГОРЬКОЕ СЛОВО

канонам человеческой морали один из самых тяжких грехов — оставить ближнего своего в беде, отказать ему в поддержке в трудную минуту. Администрация района не оставляет один на один с бедой прибывающих беженцев и переселенцев. Часть из них приняла поселки Тагара, Болтурино, Зеледево, большинство зачислилось за город, устроились кто как мог. В ущерб жителям г. Кодкина администрация района, руководство ПЭО «ВГЭС» по ходатайству центра занятости разместили большую часть беженцев и переселенцев в общежитиях города. Многие принятые правительством РФ законы о выделении возвратных ссуд для строительства или покупки жилья, материальной помощи для социально незащищенной категории переселенцев не компенсируют всех потерь и существенно не меняют положение мигрантов к лучшему.

30 проц. всех прибывших в район беженцев и вынужденных переселенцев являются безработными и стоят на учете в Кежемском центре занятости. 18 семей получили из федерального бюджета ссуды, 26 семьям выделено денежное пособие в размере минимальной заработной платы на каждого члена семьи. Администрацией р-на в 1992 году было принято решение о работе с беженцами и переселенцами, но оно явно устарело и на сегодняшний день не работает. Конечно район сам находится на грани выживания, более двух тысяч граждан безработными, но помочь людям, торые в собственной стране стали гомиж; необходимо. Понятно, что огуно не решить всех проблем мигрантов, но помочь с выделением земельных участков и постоянных мест в жилищности, необходимо. Но и сами беженцы и вынужденные переселенцы должны понять, что многое зависит от самих.

Г. СУРИХИН

ЧТО ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ БЕЖЕНЦЫ, ВЫНУЖДЕННЫЕ ПЕРЕСЕЛЕНЦЫ

В О-ПЕРВЫХ, они имеют право на свой выбор определить место жительства. Затем следуют в региональный отдел миграционной службы с удостоверением личности и заявлением о р

В 1990 году исполнилось 200 лет с того времени, как бессмертный немецкий ученый-врач Христиан-Фридрих Самуи...

В условиях перестройки здравоохранение в нашей стране приняло единственное правильное и разумное решение о свободном параллельном существовании для ле...

Второй принцип гомеопатии: «лечить больного, а не болезнь», по сути лечит человека в целом.

Третей основой гомеопатического лечения является применение микродоз лекарственных веществ, так как по за...

СПОРТ

Недавно в Кодицкой ЦСН № 4 прошло лично-командное первенство района по настольному теннису среди школьников. В соревнованиях приняли участие команды Кодицких ЦСН № 2, № 3, № 4 (две команды), Тагаринской и Заледеевской ЦСН. Остальные поселковые школы не смогли участвовать из-за того, что их не обеспечили транспортом на места.

Состав команд был предусмотрен Положением: по три мальчика и две девочки, независимо от возраста. Командное первенство проводилось по круговой системе.

По итогам соревнований командные медали распределены в следующем порядке. Первое заняла ЦСН № 4. Ребята сыграли без единого поражения. За команду выступили Б. Волотов и Д. Сушко (8 кл.), М. Ломчицкий (3 кл.), А. Желтобрюхова и М. Тонькина (7 кл.). На втором месте ЦСН № 3, на третьем — ЦСН № 2, на четвертом месте — Тагаринская ЦСН, на пя-

Лечение у гомеопата

кону Ариад-Шульца крупные дозы уместно класть, а малые — стимулируют. Положительный результат лечения хронических болезней гомеопатическими средствами показывает, что многие болезни, которые считаются неизлечимыми, не только подлежат лечению, но некоторые из них даже излечиваются.

Гомеопатия способствует ограничению и даже прекращению дистрофического процесса в больных клетках и предохраняет от заболевания еще не пораженные клетки и ткани. Гомеопатия не вызывает ни побочного действия, ни тератогенной активности, не приводит к возникновению устойчивых форм микробов — возбудителей инфекции.

Все болезни излечимы, если знаем их причины и если болезнь не слишком запущена, не вызвала необратимые процессы. Задача врача — как можно раньше обнаружить дефекты в организме пациента и подобрать по ним дефекты больного гомеопатического препарата, дающие энергетический отклик. Психическое состояние пациента имеет при лечении огромное значение, особенно при лечении перенесенного и стойкое выполнение всех назначений и творческое отношение к процессу лечения.

Энергетическая терапия, основанная на энергетическом взаимодействии организма человека с лекарствами минимального, растительного и животного происхождения, открывает новые возможности как в диагностике, так и в лечении. Эта ранняя диагностика заболеваний может быть проведена до рождения ребенка или в первые месяцы его жизни, когда еще никаких физических признаков заболевания нет, но оно уже существует на энергетическом уровне и обязательно проявится позднее. На этом энергетическом уровне на организм способны воздействовать только гомеопатические препараты — носители информации.

Больному прописывается не одно, а целый комплекс лекарств, которое он несет лишь с жидкостью (водой, чаем).

Гомеопатические препараты действуют как информация, поэтому они помогают не только при приеме внутрь, но и при Ультразвуковой Больному месту даже через одежду: если у вас болит горло, положите левую руку на шею, а правую — на горло. Посидите 40—60 минут. Больное место станет теплым, наступит потовый пот. Процесс выздоровления может начинаться с временного ухудшения общего самочувствия больного. Возможно появление сыпи на коже и зуд. Имитирующая алергическую реакцию в виде крапивницы. Несмотря на такую вроде бы несущественную для пациента реакцию, этот вариант ответа на прием лекарства считается самым удачным и свидетельствует о правильном их подборе. Однако не все могут вынести обострение симптомов болезни, многие в этот период бросают лечение. Чтобы пройти этот кризис болезни, надо уменьшить дозу принимаемого лекарства и его частоту приема.

Гомеопатическими препаратами можно лечить не только хронические болезни, но острые и средства оперативного действия, которые способны снять тот или иной приступ болезни — гипертонический кризис, стенокардию, приступ бронхиальной астмы, коллапс, кровотечение, инсульт, приступы ночные и женские колики, высокую температуру.

В Кежемской ЦРБ можно получить гомеопатические лекарства в кабинете № 17 с 14 до 15 часов ежедневно. Прием детей, подростков, инвалидов, пенсионеров, УЧС, «афганцев», многодетных матерей — бесплатный. Лекарства, назначенные гомеопатом, тоже бесплатные.

ЖДЕМ ВАС НА ПРИЕМЕ! К. БУДИНКОВА, врач-гомеопат.

ИСТОРИЯ РАЙОНА ГАЗЕТНОЙ СТРОКОЙ

О чём писали

20 лет назад

«Глубоким уважением и признательностью среди учителей Шаховской школы почитается Анна Николаевна Карнаухова, воспитатель группы продленного дня, 30 лет отдавшая воспитанию подрастающего поколения. Это человек, влюбленный в свою профессию. Внимательная к каждому ученику, отлично знает индивидуальные особенности своих питомцев. С благодарностью отзываются об Анне Николаевне ее коллеги, которым она охотно помогает в работе».

«Улучшенные экзамены по вывозке леса в объединении «Кежмалес» создавались без труда. Первое время многие водители, привыкнув работать по-старому, не верили в новую форму организации труда. Сейчас же желание сомнений нет. Улучшенные экзамены работают успешно, не только выполняя, но и перевыполняя свои плановые задания».

«В районе начался обмен паспортов. Паспорта нового образца первыми получают лучшие труженики, те, кому исполнилось шестидесять, демобилизованные из рядов Советской Армии войны».

«Исполком райобкома избрал председателем райо Г. Н. Попова принять меры для улучшения работы школьных буфетов». Г. врач санэпидстанции Б. В. Юнгис — не реже 2—3 раз в месяц проверять их санитарно-гигиеническое состояние, директора школы А. Ф. Карнаухова — организовать дежурство, исполком сельских Советов — разрабатывать мероприятия по улучшению питания школьников».

«В нашем районе в связи с особыми условиями коммунистический субботник проводится несколько раньше, до наступления весенней распутицы. Решая провести его 27 марта и работники районного управления сельского хозяйства, ветлаборатории, ветлечебницы. В этот день 15 человек дружно вышли на вывозку соломы с Большого острова. Свой заработок участники субботника перечислили в фонд пятилетки».

«Для выполнения мероприятий по технике безопасности в прошлом году Верхне-Кежемскому филиалу объединения «Кежмалес» было выделено 25 тыс. рублей. Средства полностью израсходованы на улучшение условий труда на лесозаготовках».

«В районе начинает гастроли Норильской заповедной драматической театр имени В. Маяковского. За девять дней творческой работы труппа, в программе которой два спектакля, артисты выступят почти во всех населенных пунктах района. Гастроли открываются в Кежме 22 мая спектаклем «Эоните и призраке» по повести А. Алексина «Наша семья». Для детей подготовлен спектакль-сказка «Василия Препрская».

Наши победили!

Среди девочек в старшей группе: 1-е — Алена Желтобрюхова (КСШ № 4, 7 кл.), 2-е — Тамара Поздеева (КСШ № 3, 7 кл.), 3-е — Ульяна Карпуша (КСШ № 3, 7 кл.). Хорошие результаты в Тагаринской и Заледеевской школ. Особенно хочется отметить теннисиста из Заледеево Г. Синичина, который попал в полуфинал и в борьбе за третье место уступил в третьем решающем сете А. Димову, заняв 4-е место.

При подведении итогов первенства команду победителя наградили переходящим кубком и грамотой районного управления народного образования. За второе и третье место командам вручены грамоты. Все игроки-призеры в командном и личном зачетах награждены грамотами и ценными подарками.

По итогам первенства и ряд оборотных игр будет укомплектована сборная района, которая в конце апреля примет участие в первенстве края среди школьников 1992 рождения и младше. С целью подготовки к краевым соревнованиям наши ребята провели две встречи с богучанскими теннисистами. В Богучанском орденинском спорткомплексе ребята сыграли на пластмассовых столах германской фирмы «Кетлер». Наши ребята смогли быстро приспособиться к «пластике» и победили по всем возрастным группам среди мальчиков и девочек. В Кодицке же богучанцам пришлось осваивать наши «копийки» (столы, изготовленные из ДСП). В результате победили опять же наши спортсмены.

Хочется отметить нашей сборной высочайшее место в краевых соревнованиях! Ю. КАРПУШЕВ, гл. судья районного первенства по настольному теннису среди школьников. г. Кодицк.

«БЕЖЕНЦЫ»

страции беженцем или вынужденным переселенцем. Если документы, удостоверяющие личность, утеряны, надо обратиться в районное отделение милиции, в паспортно-визовую службу.

Регистрация миграционной службы рассматривает заявление в течение трех дней. В соответствии с постановлением правительства РФ от 3 марта 1992 года № 135 беженцам и вынужденным переселенцам выдается удостоверение установленного образца. Этот документ подтверждает право на: медицинское и социальное обеспечение, бытовое обслуживание, предоставление мест в школах, дошкольных и др. учреждениях;

— прописку на жилой площади родных и знакомых при их согласии, независимо от размеров (кроме Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга), постановку на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий в случае временного проживания на данной территории;

— покупку в установленном порядке квартиры, вступление в ЖСК независимо от прописки, получение земельных участков для строительства индивидуальных домов,

— помощь в постановке на учет по безработице, в трудоустройстве в соответствии с законодательством РФ о занятости населения;

— поддержку желающим организовать крестьянское (фермерское) хозяйство, малые предприятия и другие коммерческие организации, получение для этих целей земельных участков, с предоставлением налоговых льгот таким предприятиям и хозяйствам;

— получение банковских кредитов на строительство и приобретение жилья;

— вынужденным переселенцам для строительства или покупки жилья предоставляется беспроцентная возвратная ссуда в размере 9 млн. рублей (ссуда, состоящая из 1—4 человек) и 13,5 млн. рублей (ссуда, состоящая из 5 и более человек).

Беженцам, вынужденным переселенцам из категории особо нуждающихся (сюда относятся: матери-одиночки, имеющие детей до 5 лет или инвалиды, пенсионеров, многодетные семьи) предоставляется безвозмездная помощь в размере одного минимального дохода на каждого члена семьи.

Федеральным Законом «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О вынужденных

переселенцах» установлено, что вынужденным переселенцем не может быть признано лицо, не обратившееся без уважительных причин с ходатайством о признании его таковым в течение одного месяца со дня утраты статуса беженца в связи с приобретением гражданства РФ (подпункт 2 пункта 1 статьи 2).

Срок подачи ходатайства о признании вынужденным переселенцем после утраты статуса беженца в связи с приобретением гражданства РФ установлен впервые. Следовательно, лица (бывшие беженцы), которые приобрели гражданство РФ в период с 1 октября 1995 г. по 31 мая 1996 г., могут обратиться с ходатайством о присвоении статуса «вынужденный переселенец».

НАША СПРАВКА. Федеральная миграционная служба создана в июне 1992 г. Имеются подразделения во всех регионах России.

Адрес: Москва 107078, 1-й Басманный пер. 3, руководитель Регент Татьяна Михайлова.

Краевая миграционная служба: г. Красноярск, ул. Декабристов, 1 а, руководитель — Лукьянов Геннадий Васильевич.

Кежемский районный центр занятости: ПЛК, д. 7, кв. 12, руководитель — Воронин Иван Иванович, тел. 2-21-36.

